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Na startu béZeckého zavodu je 8 atletd. Kolika zplsoby mohou byt obsazeny stupné vitéz(?

Méjme 10 rGznych koralk(, které budeme navlékat na nit. Jeji konce pak svazeme, takze vytvofime kruh (nahrdelnik).
Kolika zpUGsoby lze koralky do kruhu usporadat? Tzn. usporadani, které se lisi pouze otoenim kruhu, nepovazujeme za
razné.

Jsou dény cifry 1, 2, 3, 4, 5. Cifry nelze opakovat. Kolik je mozno vytvofit z téchto cifer Cisel, ktera jsou:

a) pétimistna, suda

b) pétimistnd, koncici dvojcislim 21

c) pétimistna, mensi nez 30000

d) trojmistna licha

e) ¢tyfmistna, vétsi nez 2000

f) dvojmistna nebo trojmistna

Kolik tfitonovych akord(l je mozné zahrat z 8 ton(?

Kolik je dano prvka, jestliZze variaci tfeti tfidy z nich utvorenych je pétkrat vice neZ variaci druhé tridy?

Z kolika prvk( Ize vytvofrit 90 variaci druhé tridy?.

Z kolika prvk{ lIze vytvofit 55 kombinaci druhé tridy?

V knihkupectvi prodavaji 10 tituld kniznich novinek. Kolika zpUsoby Ize koupit 5 riznych kniZznich novinek?

Na hokejovém turnaji, kterého se Ucastni 8 druZstev, sehraje kazdy tym s ostatnimi pravé 1 utkani. Kolik zapast bude
celkem sehrano?

. Kolika pfimkami lze spojit 7 bodU v roving, jestlize

a) zadné tfi z nich nelezi v pfimce,

b) tfi z nich lezi v jedné pfimce?

Kolik rznych hodd miZeme provést

a) dvéma, rdznobarevnymi kostkami

b) tfemi riznobarevnymi kostkami?

V turistickém oddilu "Hbity svist" je 10 divek a 8 chlapct. Uréete, kolika zplsoby mohou sestavit volejbalovy tym (ma
Sest c¢len(), ve kterém budou hrat

a) praveé dveé divky.

b) maximalné dva chlapci.

Deset pratel si vzajemné poslalo pohlednice z prazdnin. Kolik pohlednic celkem rozeslali?

V plné obsazené lavici sedi 6 zakd a, b, ¢, d, e, f.

a) Kolika zpUsoby je Ize presadit?

b) Kolika zpUsoby je Ize presadit tak, aby Zaci a, b sedéli vedle sebe?

c) Kolika zpUsoby je Ize presadit tak, aby Zak c sedél na kraji?

d) Kolika zpUsoby je Ize presadit tak, aby Zak c sedél na kraji a Zaci a, b sedéli vedle sebe?

Student ma v knihovné 4 rlizné ucebnice zemépisu, 3 rizné ucebnice matematiky a 2 rlizné ucebnice angli¢tiny. Kolika
zpUsoby je lze sefadit, maiji-li zGstat ucebnice jednotlivych obort vedle sebe?

Kolika zpUsoby Ize rozdélit 8 ucastnikd findle v béhu na 100 m do 8 drah?
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8.7.6 = 336 moznosti 9. K(2,8)=28

9! =362 880 10. K(2,7)=21; 3-4+K(2,4)+1=19

2-P(4)=48; P(3) =6; 2-P(4) =48;3-V(2,4) =36 ; 11. 6 -6=36; 6-6-:6=216 (pravidlo soucinu)

4-V(3 4) =96; V(2,5) + V(3,5) = 80 12. K(2,10)-K(4,8) = 3150;

56 akord( K(2,8) -K(4,10) + 8-K(5,10) + K(6,10) = 8106

7 prvki 13. V(2,10)=10-9=90

210 prvkd 14. 6!=720;2-5-4! = 240; 2.5! = 240; 4-3! -2.2=96
z 11 prvkd 15. 4!.31.21.31=1728

K(5,10) = 252 16. 8!=40320



